

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ನಾಟಕ, ಗಣಿತ ರಸಪ್ರಶ್ನೆ, ಗಣಿತ ಮಾಡಲ್, ಪ್ರಬಂಧ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರಕಲೆ/ಪೇಂಟಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ವಿಜೇತರು

ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ	ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ	ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ	ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ
ನಾಟಕ	<ol style="list-style-type: none"> ಮಾನಸ್ ತಂಡ, ಸುರಾನ ಕಾಲೇಜು ಅಕ್ಷರ ತಂಡ, ಪ್ರಗತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು 	<ol style="list-style-type: none"> ಕಾರ್ತಿಕ್ ತಂಡ, ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಕಾಲೇಜು, ಉಡುಪಿ ರೂಪೇಶ್ ತಂಡ, ಶ್ರೀ ಮಹಾವೀರ ಕಾಲೇಜು, ಮೂಡಬಿದ್ರೆ 	<ol style="list-style-type: none"> ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರೆಡ್ಡಿ ತಂಡ, ಎಸ್.ಕೆ.ಎನ್.ಜಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಗಂಗಾವತಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ ತಂಡ, ಎಸ್.ಜಿ. ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪಳ 	<ol style="list-style-type: none"> ಕುಶಲ್ ತಂಡ, ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ವಾಕ್ ಶ್ರವಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕೆಲಗೇರಿ, ಧಾರವಾಡ ಅಪ್ರೀನ್ ತಂಡ ಕೆ.ಎಲ್.ಇ. ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
ಪ್ರಬಂಧ (ಪದವಿ)	<ol style="list-style-type: none"> ಮಧು ಎಂ., ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಮಮತ ಜಿ., ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಅಚ್ಯುತ್ ಶ್ರೀಧರ್ ಹೆಗ್ಡೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯಲಹಂಕ ಕಲ್ಪನಾ ಎಂ. ಆರ್., ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ಶ್ರೀದೇವಿ, ಸುರಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು 	<ol style="list-style-type: none"> ವಿಜಯ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಎನ್., ಶ್ರೀ ರಾಮಕುಂಜೇಷ್ವರ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ರಾಮಕುಂಜ ದಿನೇಶ್ ಹೆಬ್ಬಾರ್, ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಜ್ಞಾ ಕಾಲೇಜು, ಉಡುಪಿ ರಷ್ಮಿ ಜಿ. ಎಸ್., ಶ್ರೀ ರಾಮಕುಂಜೇಷ್ವರ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ರಾಮಕುಂಜ ವಿದ್ಯಾಕುಮಾರಿ ಕೆ. ವಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಟಂಪಾಡಿ ಪವಿತ್ರ ಕಿನಿ ಯು., ವಿವೇಕಾನಂದ ಕಾಲೇಜು, ಪುತ್ತೂರು 	<ol style="list-style-type: none"> ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಎಸ್., ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪಳ ಸಂಗೀತ ಕೆ. ಹೆಚ್., ಎಸ್. ಜಿ. ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪಳ ಅಭಿಶೇಕ್, ಎಸ್.ಬಿ. ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಕಲಬುರಗಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿಂದನೂರು ಹಜೀಬಾಬ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ರಾಯಚೂರು 	<ol style="list-style-type: none"> ಸಂಗೀತಾ ಶೆಟ್ಟಿ, ಕಮಲಾ ಬಾಳಿಗಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಕುಮುಟಾ ಸೀಮಾ ಹೆಗಡೆ, ಕಮಲಾ ಬಾಳಿಗಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಕುಮುಟಾ ರೇಖಾ ಎಲ್. ಭರಮಗೌಡರ, ಬಿ.ಆರ್. ತಂಬಕದ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಿರೇಕೆರೂರ ಕಾಮಾಕ್ಷಿ ಮೇಟಿ, ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ & ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾಗಿರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಕಾರ್ತಿಕ್ ಕುಮಾರ ಬಾಗಿಲವೈದ್ಯ, ಎಸ್. ಡಿ. ಎಂ. ಕಾಲೇಜು, ಹೊನ್ನಾವರ
ಗಣಿತ ರಸಪ್ರಶ್ನೆ	<ol style="list-style-type: none"> ಅನುಷಾ ಯು., ಮತ್ತು ಚರಿತಾ ಗಣೇಶ್, ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಮನುಕುಮಾರ್ ಎಂ., ಮತ್ತು ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ವಿಜಯಾ ಕಾಲೇಜು, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 	<ol style="list-style-type: none"> ಎರೋಲ್ ಫೆರ್ನಾಂಡಿಸ್ ಮತ್ತು ವೈಷಾಕ್ ಸಾಲಿಯಾನ್, ಸಂತ ಅಲೋಸಿಯಸ್ ಕಾಲೇಜು, ಮಂಗಳೂರು ಗೌಧಮ್ ಎಸ್.ಎಸ್ ಮತ್ತು ಸುಮಂತ್ ಅಡಿಗಾ., ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಮಂಜುನಾಥೇಶ್ವರ ಕಾಲೇಜು, ಉಜರೆ 	<ol style="list-style-type: none"> ಸುಧಾ ಆರ್. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಎಸ್. ಮಲೆಕೊಪ್ಪ, ಎಸ್.ಜಿ. ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪಳ ಶ್ರೀಧರ ಮತ್ತು ಮ. ತಬರಾಜ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿಂದನೂರು 	<ol style="list-style-type: none"> ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಮೋರೆ ಮತ್ತು ಶಶಿಧರ ಬಂಗಾರಿ, ಕೆ.ಎಲ್.ಇ. ಬಿ. ಕೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಪ್ರಮೋದ ಹೆಗಡೆ ಮತ್ತು ಕೃಷ್ಣಾ ಜಿ. ಗೌಡ, ಎಸ್. ಡಿ. ಎಂ. ಕಾಲೇಜು, ಹೊನ್ನಾವರ ಭಾರ್ಗವ ಸಿ. ಹಕ್ಕಿಮನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರದೀಪ ಕೆ. ಗೌಡ, ಸರಕಾರಿ

	3. ನವ್ಯಶ್ರೀ ಜಿ., ಇಂದುಶ್ರೀ, ಎಸ್. ಜಿ. ಆರ್. ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು	3. ಅಖಿಲ್ ಮತ್ತು ಶೆಟ್ಟಿ ಉತ್ಪಲ್ ಉದಯ್., ಕೆನರಾ ಕಾಲೇಜು, ಮಂಗಳೂರು	3. ಸೌಮ್ಯ ಮತ್ತು ಪೂಜ ಎಸ್., ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ರಾಯಚೂರು	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಅಂಕೋಲ
ಗಣಿತ ಮಾಡಲ್	1. ಸಾಗರ್ ಎಂ., ವಿಜಯಾ ಕಾಲೇಜು, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 2. ಶ್ರೀಯಸ್ ವೈ. ಟಿ. ಮತ್ತು ಕಿರಣ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯಲಹಂಕ 3. ಶುಷ್ಮಾ ಬಿ. ಆರ್. ಮತ್ತು ಐಶ್ವರ್ಯಾ ಎಸ್. ಎ., ಪ್ರಗತಿ, ಪ್ರಗತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು	1. ಶಶಾಂಕ್ ಎಸ್., ಸಂತ ಅಲೋಸಿಯಸ್ ಕಾಲೇಜು, ಮಂಗಳೂರು 2. ಶಿಷಿರಾ ಶೆಟ್ಟಿ, ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಜ್ಞಾ ಕಾಲೇಜು, ಉಡುಪಿ 3. ಮೈತ್ರಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೈಂದ್ರಿ	1. ರಮೇಶ್ ಮತ್ತು ಶಿವಪ್ರಸಾದ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿಂದನೂರು 2. ಭೀಮಶಂಕರ್ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಕೆ., ಎಸ್.ಬಿ. ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಕಲಬುರಗಿ 3. ಪವನ್ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವನಾಥ್., ಎಸ್.ಜಿ. ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪಳ	1. ಮಸ್ಕನ್ ಜಿ. ಅವಟಿ ಮತ್ತು ಸಂದ್ಯಾ ಧಾನವಾಡೆ, ಕೆ.ಎಲ್.ಇ.ಬಿ.ಕೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ 2. ಸುಧಾಕರ ಮ್ಯಾಗಡೆ ಮತ್ತು ವಿನೋದ ಮಾನಶೆಟ್ಟಿ, ಜಿ. ಟಿ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಮುಂಡರಗಿ 3. ಪೂಜಾ ಸಾವಂತ ಮತ್ತು ಪೃಥ್ವಿ ಎಂ., ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಧಾರವಾಡ
ಪೇಂಟಿಂಗ್/ ಡ್ರಾಯಿಂಗ್	1. ಮೋಹಿತ್ ಎಂ. ವಸಿಷ್ಠಾ, ವಿಜಯಾ ಕಾಲೇಜು, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 2. ಕಾವ್ಯ ಶಿರೂರ್ ಕೆ., ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯಲಹಂಕ 3. ಚಿನ್ಮಯಿ ಎಂ., ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು	1. ಹರಿ ಪ್ರಸಾದ್ ಬೋಕರ್., ಎಂ.ಜಿ. ಎಂ. ಕಾಲೇಜು, ಉಡುಪಿ 2. ಶ್ರೀರಕ್ಷಾ, ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಮಂಜುನಾಥೇಶ್ವರ ಕಾಲೇಜು, ಉಜರೆ 3. ಶಶಾಂಕ್., ಭಂಡಾರ್ಕರ್ ಕಾಲೇಜು, ಕುಂದಾಪುರ	1. ಚರಂತಯ್ಯ ಎಸ್. ಎ., ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪಳ 2. ನಂದಿತಾ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ರಾಯಚೂರು 3. ರುಕ್ಮಾರ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿಂದನೂರು	1. ಅಕ್ಷಯ ಭಂಡಾರಿ, ಕಮಲಾ ಬಾಳಿಗಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಕುಮುಟಾ 2. ಶಶಾಂಕ ಗಜಕೋಶ, ಕಾಡೆಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ 3. ಮಂಜುಳಾ ಕೆಂಪಣ್ಣವರ, ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ & ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾಗಿರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ